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中共江苏安全技术职业学院委员会      2018年4月12日 
  
· 省局党组成员副局长姜坚来学院指导工作
· 省纪委驻省安监局纪检组组长程秋喜来院督查纠“四风”整作风专项活动开展情况
· 省安监局老干部处领导来院调研离退休工作
· 与徐州重型机械有限公司等企业签订现代学徒制订单培养协议
· 召开2018年思想政治工作会议
· 召开第一届教职工代表大会第三次全体会议
· 召开纠“四风”整作风专项活动动员会
· 获省高职院校现代电气控制赛项三等奖
· [bookmark: _Hlk511061895]获省高职院校电子商务技能赛项三等奖
· 与腾讯云、墨桐教育集团达成战略合作意向
· 110名大学生参加2018徐州市国际马拉松赛志愿服务
[bookmark: _Hlk510340360]
省局党组成员副局长姜坚来学院指导工作

3月22日，省局党组成员、副局长姜坚，人事培训处处长汪波来校召开学院领导班子成员会议。会上，汪波同志宣读了局党组关于李桂萍同志任职江苏安全技术职业学院副院长的决定。
姜坚同志代表省局党组对学院近年来取得的办学成绩充分肯定，对学院领导班子的工作和全体师生员工艰苦创业、默默奉献的敬业精神充分赞赏，对学院当前及今后的工作提出了四点要求：一是切实增强教育工作的责任感和使命感，努力开创学院工作新局面；二是牢固树立争创一流的意识；三是以加强思想政治建设为重点，切实强化领导班子能力建设；四是确实加强党风廉政建设。
贾涛代表学院领导班子讲话，代表学院感谢省局党组对学院工作的关心和肯定，以及对学院班子队伍建设的重视和支持。院长徐建春、党委副书记孙健身、副院长吴如根、纪委书记成伯君、副院长李桂萍、党委委员薛莲、邓守林出席会议。

[bookmark: _Hlk510340460]省纪委驻省安监局纪检组组长程秋喜来院督查纠“四风”整作风专项活动开展情况

3月6日，省纪委驻省安监局纪检组组长程秋喜一行5人来学院督查纠“四风”整作风专项活动开展情况和2018年元旦春节期间作风建设情况。
党委书记贾涛从四个方面汇报了学院纠“四风”整作风专项活动开展情况。一是学习习近平总书记重要批示精神和贯彻落实局党组工作部署情况；二是开展纠“四风”整作风专题学习交流情况；三是对照重点任务进行问题查摆情况；四是建立完善相应制度措施和形成长效机制情况。
纪委书记成伯君从学习习近平总书记重要批示精神、建立完善制度措施情况、贯彻执行中央八项规定以及省委和省局文件情况、检查学院各部门具体落实情况等四个方面，具体汇报2018年元旦春节期间学院作风建设情况。
驻局纪检组组长程秋喜对下一步开展纠“四风”整作风专项活动提出三点要求。一要加强学习十九大精神和习近平总书记系列重要讲话精神，增强政治自觉，不断强化责任感、事业感和使命感，在学习中寻找和激发新思路、新举措。二要认真贯彻局党组关于纠“四风”整作风专项活动的各项要求，组织开展好本次活动，切实解决党员干部中存在的担当精神不强等问题，提振精气神，激发正能量。三要持之以恒抓好党风廉政建设，认真贯彻执行中央八项规定实施细则，强化和完善制度建设，推动党风廉政建设和反腐败斗争不断取得新成效。
院长徐建春、副院长吴如根出席汇报会。





省安监局老干部处领导来院调研离退休工作

3月20日，省安监局老干部处处长郭永祥等一行4人来院调研指导离退休管理服务工作。学院党委书记贾涛、党委委员薛莲及离退休工作相关同志参加工作汇报会。
贾涛表示，离退休老同志为学院建设发展做出过巨大贡献，学院党政一直高度重视离退休工作，关心和关注退休老同志的生活和健康状况。学院将继续提高离退休工作水平，把关工委工作与离退休工作结合开展，让老同志们各展所长，继续为教育事业发光发热。
薛莲汇报了学院2017年离退休工作开展情况和存在问题、特困退休人员帮扶工作开展情况以及学院2018年离退休管理服务工作计划。
郭永祥对学院2017年离退休管理服务工作给予充分肯定，认为学院离退休工作思路清晰，有亮点、有成效。要求继续做好离退休管理服务工作，在提高退休老同志生活幸福指数的同时，为学院改革发展增添正能量。

[bookmark: _Hlk510337844]与徐州重型机械有限公司等企业签订
现代学徒制订单培养协议

3月28日，学院举行现代学徒制校企合作签约仪式，与徐州重型机械有限公司等9家企业签订现代学徒制订单培养协议。党委书记贾涛出席签约仪式并讲话。院长徐建春致辞并代表学院与企业签约。副院长任国兴主持签约仪式。
贾涛指出，开展现代学徒制人才培养是深化产教融合、完善职业教育和培训体系，推动职业教育高质量发展的重要途径，是国家人力资源开发的战略选择。学院与企业合作探索现代学徒制人才培养模式，正是以实际行动落实党和国家的职业教育方针，用新作为写好职业教育“奋进之笔”的开篇之作。希望校企双方共同探索“双主体”育人机制，探索建立学徒培养管理机制，明确校企双方的职责与分工，推进校企紧密合作、协同育人。
徐建春致辞时讲到，推行现代学徒制有利于促进行业、企业参与职业教育人才培养全过程，是深化产教融合、校企合作，推进工学结合、知行合一的有效途径。表示希望校企间“携手并进、互惠双赢”，紧密合作、优势互补，把“校企合作”项目做实、做强、做大，实现学生、学校、企业三方共赢！徐建春代表学院分别与各企业代表签订协议。
签约仪式结束后，企业嘉宾参观了学院安全科技体验馆。院领导孙健身、吴如根、成伯君、李桂萍，党委委员薛莲、邓守林出席活动。
本次现代学徒制人才培养校企合作共涉及安全技术与管理、安全生产监测监控、电梯工程技术、新能源汽车运用与维修、机械制造与自动化、机电一体化、数控技术等7个专业。9家合作企业共计订单培养学生700名。
现代快报、中新网对学院与徐州重型机械有限公司等企业签订现代学徒制订单培养协议进行宣传报道。

[bookmark: _Hlk510340939]召开2018年思想政治工作会议

3月23日，学院党委在教二楼106学术报告厅召开2018年思想政治工作会议。党委书记贾涛发表讲话，对学院2018年思想政治工作提出要求。党委副书记孙健身作2017年学院思政工作总结及2018年思政工作部署。纪委书记成伯君宣读《关于表彰2017年度宣传工作先进集体和优秀个人的决定》。院领导吴如根、李桂萍出席会议。党委副书记、院长徐建春主持会议。
孙健身作题为《统一思想 凝聚共识 立德树人 服务大局》的讲话。孙健身同志从四个方面总结了学院2017年思想政治工作的经验做法，并认真查摆了学院思想政治工作中存在的突出问题和薄弱环节。孙健身要求，一要聚焦根本任务推进立德树人；二要加强思想文化阵地建设管理；三要积极构建“十大”育人体系；四要加强教师队伍和专门力量建设；五要推进思想政治工作改革创新。
贾涛在总结讲话中结合教育部思政工作质量提升工程和学院2018年思政工作计划，提出了四点意见，一是要动员全院职工，集聚全院力量，推动质量提升。要求全院教职工，要重视并积极参与学生思政工作，形成全员参与的大格局，合力推动工作。二是要着重抓好三支队伍建设，即思政课教师队伍、专兼职思政工作队伍、其他各科教师及机关后勤管理服务人员队伍，使各类课程与思政课同向同行，形成协同效应。三是要深化课程改革，抓好三个课堂，即思政理论课、其他各学科以及第二课堂，丰富和改进教学方式方法，提高思政教学的针对性和有效性。四是要加强考核，学院已将思政工作任务及考核细则纳入部门及个人考核体系。贾涛希望，全院教职工要积极提供价值引领，为青年学生筑牢思想基础，努力为社会主义事业培养合格建设者和可靠接班人，奋力谱写学院思想政治工作的新篇章！
徐建春在主持会议时指出，各单位、各部门要认真学习、深刻领会院党委对学院思想政治工作的新谋划、新思考和新安排，把行动统一到落实院党委的要求上来，切实完成院党委部署的年度思想政治工作任务。
党委宣传部部长于孝忠作2018年“文明校园”创建动员报告，并就文明单位创建工作提出了具体要求。会议对2017年度宣传工作先进集体和个人进行表彰。学院全体中层干部、教学单位教师、辅导员、班主任、机关相关处室工作人员、后勤部门班组长、各单位工会主席等300余人参加会议。

召开第一届教职工代表大会第三次全体会议

3月30日，学院召开第一届教职工代表大会第三次全体会议。院领导贾涛、徐建春、孙健身、吴如根、任国兴、成伯君、李桂萍，党委委员邓守林出席会议，党委委员薛莲主持会议，全院107名正式教职工代表、20名列席代表参加会议。会议审议并一致通过了《2018年学院行政工作报告》、《2018年学院财务工作报告》。
大会预备会审议并一致通过了《关于增补李桂萍同志为第一届教职工代表大会代表的决议》、《关于增补邓宝仿同志为第一届教职工代表大会代表的决议》和《关于一届三次教代会主席团成员组成情况的报告》，一致选举薛莲同志为大会执行主席。
徐建春作了题为《牢记使命 砥砺奋进 开启学院转型发展新征程》的行政工作报告。报告回顾了学院2017年取得的主要成绩、做法及经验，并对2018年工作作出总体部署：一是要确立正确的指导思想，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的教育方针，按照“从严治党、依法治校、立德树人”的总体要求，加快推动学院转型发展。二是要深入学习贯彻党的十九大精神，切实加强学院党的建设。三是要实施十大重点建设工程，全面提升学院整体办学水平。精准对标高等职业教育卓越计划，齐心协力推进学院稳步转型发展，以优异成绩向建校40周年献礼！
吴如根作了《2018年学院财务工作报告》。薛莲作了《提案委员会组成情况报告》和《提案审查情况报告》。
全体代表分代表团对行政工作报告和财务工作报告进行审议。院领导分别到联系单位代表团参与审议，听取基层教职工的心声。
与会的101名教职工代表审议并一致通过《2018年行政工作报告》、《2018年财务工作报告》。大会执行主席薛莲宣读大会决议。
贾涛发表题为《立足新时代 创造新业绩 为学院转型发展做出新的更大贡献》的讲话。他讲到，全体代表以高度的政治责任感、历史使命感和主人翁精神，认真履行职责、积极建言献策，充分展示了学院教职工胸怀全局、心系发展的责任担当和奋发向上、团结进取的精神面貌。贾涛强调，2018年是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年、改革开放和建校40周年，也是学院迎接三年制大专办学水平评估的关键之年。要求全院教职工，一要立足新时代，担负新使命；结合江苏高职教育和学院发展实际，坚定信心，振奋精神，担当使命，抓住机遇，乘势而上。二要锁定新目标，实现新发展；聚焦行政工作报告中“十大工程”目标任务，不断提升学院办学质量和水平。三要把握新要求，谱写新篇章；坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，加强执行力，增强凝聚力，加强作风建设，加快推进改革创新，尽快适应江苏高职教育发展。团结一致，以蓬勃的朝气和昂扬的斗志，努力推动学院转型期稳步健康发展！

召开纠“四风”整作风专项活动动员会

[bookmark: OLE_LINK3]3月2日，院党委召开纠“四风”整作风专项活动动员会。党委书记贾涛作了动员讲话，对学院纠“四风”整作风活动作部署。党委副书记孙健身主持会议。纪委书记成伯君领学了习近平总书记关于进一步纠正“四风”加强作风建设的重要批示精神；传达了省局党组关于学习贯彻十九大精神、纠“四风”整作风专项活动的有关要求。党委委员、全体中层干部参加动员会。
贾涛指出，党的十八大以来，院党委按照中央和上级要求，不断纠正“四风”、加强作风建设，取得了显著成效。学院当前的干部队伍中绝大多数都是想干事、能干事的同志，他们勤于思考、勇于开拓，为学院升格转型发展、教育教学改革、管理服务水平提升等作出了巨大贡献。
贾涛结合学院工作实际分析指出，少数干部依然不同程度的存在担当精神不够、工作标准不高、工作效率低下、工作纪律松弛等问题。主要体现在五个方面：最突出的是精神懈怠的问题，极少数干部事业心、责任感不强，懒散懈怠、不思进取、得过且过。二是能力不足的问题，主要表现为管理能力、服务能力和学习能力不足。三是学习动力不足，不能适应高职教育和学院发展的要求。四是工作过程中，形式主义依然严重。五是工作作风问题，部分干部工作不在状态，主动作为不够，担当精神不足。
[bookmark: _GoBack]贾涛要求，一是院领导和各级领导干部要以上率下，带头参与纠“四风”整作风活动。二是各部门和全体党员干部都要拿出切实可行的整改方案，要有具体的问题清单、整改措施、目标责任和时间节点。三是学院将用一年的时间开展纠“四风”整作风活动，院党委将于3月底、6月底和12月底分阶段检查各基层单位的活动方案和整改落实情况。四是各部门要把会议精神传达到每一位教职工，确保人人参与，要按照院党委统一部署的时间节点和要求，扎实有效开展纠“四风”整作风活动。
贾涛强调，要通过本次活动，营造一个想干事、能干事、干成事、不出事的良好氛围，打造一支信念坚定、为民服务、勤政务实、勇于担当、清正廉洁的干部队伍，培育一支富有蓬勃朝气和昂扬斗志、敢想敢干、作风扎实的干部队伍。

获省高职院校现代电气控制赛项三等奖

3月25日，2018年省高等职业院校技能大赛“亚龙杯”现代电气控制系统安装与调试赛项在常州机电职业技术学院落下帷幕。此次省赛进行了12个专业大类的39个项目的角逐，现代电气控制系统安装与调试项目共有43家高职院校参加，竞争异常激烈。面对各院校竞争者，学院2名选手沉着应战、发挥稳定，荣获现代电气控制系统安装与调试赛项三等奖。

获省高职院校电子商务技能赛项三等奖

3月25日，省高等职业院校技能大赛“中教畅享杯”电子商务技能竞赛在徐州工业职业技术学院拉开帷幕；共有来自全省高职院校56支代表队224名参赛选手参加比赛。学院4位选手经过激烈比赛，完成客户服务、网店开设装修、运营推广三个模块的比赛任务，取得优异成绩，荣获三等奖。
与腾讯云、墨桐教育集团达成战略合作意向

3月26日，腾讯云新工科项目总经理、墨桐花开教育集团董事长郭永，集团董事、研究院院长安云歧，集团董事、首席运营官吴雪竹，中国矿业大学教授、博士生导师周梅华等来院洽谈校企合作事宜。学院党委书记贾涛、院长徐建春、党委副书记孙健身会见企业嘉宾和周梅华教授。
贾涛对企业嘉宾的到访表示欢迎，向企业嘉宾介绍了学院办学历史、升格发展历程、发展目标定位、办学规模和教育教学基本情况等。表示双方可以充分发挥各自在“新工科”人才培养、创新创业教育改革等方面的资源优势，加快工程教育改革创新，培养多样化、创新型卓越工程科技人才，支撑产业转型升级。
徐建春表示，学院与腾讯云、墨桐教育可开展合作的领域广阔，希望双方能找到适当的切入点，制定切实可行的合作方案，深入开展合作，并逐步形成产学共建合作链。
校企双方就专业共建、产学研融合、核心课程开发、实习实训、就业渠道等方面如何开展合作展开深入讨论，双方基本达成战略合作意向。

[bookmark: _Hlk510343189]110名大学生参加2018徐州市
国际马拉松赛志愿服务

3月25日，2018徐州国际马拉松赛在风景秀丽的云龙湖畔鸣枪开跑，来自40个国家和地区2万名选手报名参赛。在此次比赛中，学院110名大学生圆满完成交通安保志愿者服务任务，为马拉松大赛贡献出了自己的青春力量。
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