党建动态：
江苏安全技术职业学院组织师生收看党的二十大开幕盛况
10月16日上午，中国共产党第二十次全国代表大会在北京隆重开幕。在这个举世瞩目、全国人民热切期待的重大历史时刻，江苏安全技术职业学院组织师生集中收看开幕会盛况。
中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会的主题是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻新时代中国特色社会主义思想，弘扬伟大建党精神，自信自强、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。
学院党委高度重视、精心安排，组织师生收听收看大会直播。学院党政领导、中层正职（含主持工作）以上干部、机关全体工作人员在两校区主会场集中收看。各二级党组织结合工作实际，采取集中与分散相结合的形式，认真组织师生员工集中收听收看。
开幕会直播结束后，党的二十大报告在全院师生中引起强烈反响。大家纷纷表示，报告鼓舞人心、催人奋进，要不忘初心、牢记使命，向着全面推进中华民族伟大复兴奋勇前进。
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各分会场
江苏安全技术职业学院党委理论学习中心组学习讨论习近平同志在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告
10月17日，江苏安全技术职业学院党委理论学习中心组召开学习会，学习讨论习近平同志在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告。党委理论学习中心组成员参加会议，院长李桂萍列席会议。会议由党委书记张东良主持。
讨论中，大家一致认为习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上所作的报告，主题鲜明、思想深邃、气势磅礴、鼓舞人心。作为新时代的职业教育工作者，一定始终牢记初心使命，以更加饱满的工作热情和更加奋发有为的精神状态，为办好人民满意的教育而不懈奋斗。
会议指出，学习宣传贯彻党的二十大精神，要深刻认识党的二十大召开的重要意义。要深刻认识到党的二十大是在全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会，将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针，事关党和国家事业继往开来，事关中国特色社会主义前途命运，事关中华民族伟大复兴。明确宣示党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进，对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。
会议强调，要迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。各级党组织、各部门要将学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前首要政治任务，切实担负起领导责任，要推进学习宣讲，实现学习全覆盖。要精心策划党的二十大精神学习宣传方案，及时报道学习情况，营造良好的学习氛围。
会议要求，要将报告要求全面贯彻到学院工作的全过程各方面。牢牢坚持社会主义办学方向，坚持党对学校各项工作的全面领导，落实好立德树人根本任务，大力推进党的二十大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想进课堂、进教材、进头脑。要深入贯彻人才强国战略，结合学院第二次党代会提出的奋斗目标，以高度的责任感和强烈的使命感，谋划好贯彻落实党的二十大精神的务实举措，踔厉奋发、勇毅前行，以实干实绩实效为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出应有的贡献。
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江苏安全技术职业学院师生热议党的二十大开幕
同心向党盼盛会，踔厉奋发启新程。10月16日上午，举国关注、举世瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会在北京隆重开幕。江苏安全技术职业学院团委组织全体团学干部、青年学生以不同形式收听收看大会开幕盛况。
学院共青团干部和青年学子纷纷表示，要立足岗位、履职敬业，努力学习、不懈奋斗，以实际行动在新征程上继续奋进。
[bookmark: _GoBack]黄清站 学院团委书记  作为团委书记，我时刻关注着党的二十大这场举世瞩目、全国期待的盛会。党的十八大以来，党中央团结带领全国各族人民不忘初心、砥砺奋进，推动我国各项事业取得历史性成就。这些成就的取得，根本在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导，根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。每一代人都有自己的使命和担当，我们要坚定理想信念，用扎实学识和仁爱之心，努力履行好立德树人的职责，为培养全面发展的中国特色社会主义建设者和接班人而努力。 
赵琦 学院团委副书记  本次大会举国关注、举世瞩目，观看大会时我心潮澎湃，也倍感振奋。作为一名共青团干部，我感到重任在肩，站在新征程、新起点上，更要撸起袖子加油干。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，踔厉奋发，勇毅前行，团结带领全校青年不忘初心跟党走，青春建功新时代，为实现中华民族伟大复兴的中国梦做出应有的贡献。 
闵友付 学院团委挂职副书记  作为一名高校共青团工作者，在聆听了报告后，我更加深刻体会到要牢记使命、敢于担当。既要自己带头全面深入学习，学深悟透，又要带领青年学生以极大的热情投入学习，确保实效。我将坚定理想信念，不忘初心，勤奋工作，做好青年学生的思想政治工作，当好青年学生的知心朋友。 
王灿 工业安全与职业健康学院（贾汪校区）团总支书记  作为一名基层团总支书记，我会坚持立德树人，强化思政引领，充分利用团学组织工作体系，积极开展各类团学活动，切实把党的二十大精神学习好、宣传好、贯彻好、落实好，在实际工作中不断增强团员青年获得感，为他们实现人生出彩搭建舞台！ 
靖中华 电气工程学院团总支书记  作为一名基层团干部，我将始终牢记立德树人的根本任务，不断增强团组织对青年大学生的凝聚力、组织力、号召力，扎根岗位，坚定理想，引导团员青年传承红色基因，在新时代，紧扣中国青年运动的时代主题,以青春之我、奋斗之我，谱写无愧于新时代的青春篇章。 
韩广明 机械工程学院团总支书记  作为一名教师党员，我要肩负起职责使命，努力提高自身素养，将理想信念融入到为学生服务的实际行动中来，切实解决学生实际问题，在工作中加强思想引导，着力帮助学生坚定理想信念。 
王明瑞 交通与安全学院（贾汪校区）团总支书记  党的二十大的召开，振奋人心，催人奋进。我将认真学习党的二十大精神，在日常工作中，惟实励新，服务学生，结合团总支的工作实际，围绕中心、突出重点、讲求实效，提升自身业务能力。 
刘智 网络与信息安全学院团总支书记  收看了党的二十大开幕会，我深受鼓舞，倍感振奋。作为基层团干部，我将坚持“实”字为先、“干”字当头，努力把新任务、新要求落实到“最后一公里”，把学生的需求作为工作努力的方向，把提升学生的获得感作为工作的最大动力，全力拿出新举措、展示新作为。 
黄健钦 工业安全与职业健康学院（云龙校区）团总支书记  党的二十大的隆重召开，我更加深感当代中国青年责任重大，使命在肩。在今后的工作中，我会更加严格要求自己，团结带领共青团员和青年学生砥砺前行，艰苦奋斗，在奋进新征程中贡献青春力量！ 
王顾学 交通与安全学院（云龙校区）团总支书记  通过观看此次开幕会，我更觉身上责任重大。在未来的工作中，我将常怀感激之情，常葆进取之心，做青年学子的表率，影响和带动青年学生。在建设社会主义伟大实践中，引领广大青年投身全面建设社会主义现代化国家的火热实践。 
庄子宇 工业安全与职业健康学院团总支副书记（学生）  收看了党的二十大开幕会，深感心潮澎湃，生而逢时，无比荣耀。报告对广大青年寄予了厚望，更让我们感到重任在肩。作为一名学生团学干部，在今后工作中要致力于团结和凝聚广大团员青年，在有温度、有深度的活动中，厚植家国情怀，坚定理想信念，练就过硬本领，以新时代青年人应有的担当作为，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗！ 
谢忠玉 2021级安全监测技术1班团支部书记  身处新时代的我们，一定要刻苦拼搏，不负韶华，努力学习科学文化知识，提升综合能力，弘扬奋斗的时代精神，坚持与祖国同行，以青春梦想，用实际行动为新时代新征程贡献青春力量。 
陈家豪 2021级机械制造及自动化1班团支部书记  作为一名大学生，我看到了党对青年学生的关心与关怀。从对困难学生的学费减免，助学金的发放，到近期国家励志奖学金的评选，让我深刻感受到党对我们青年学生的关爱。生在红旗下，长在春风里，我将以自己的实际行动认真学好各项技能，坚定报国之志，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。 
章雨瑾 2022级城轨机电1班团支部书记  作为青年团员，我们明白要更加努力地学习，不负韶华。我们要怀有一颗感恩的心，不忘初心，牢记使命，在新的历史时期中，展示青年学子风采，贡献自己的力量！ 
李铭煦 2021级人工智能技术应用1班团支部书记  作为一名团支书，我深感使命光荣。在风华正茂的新时代，我们将更加牢记初心使命，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献我们这代人的智慧和力量！
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