党建动态：
江苏安全技术职业学院召开党委理论学习中心组党史学习教育第四次专题学习暨专题读书班集中学习会
6月10日，江苏安全技术职业学院召开党委理论学习中心组党史学习教育第四次专题学习暨专题读书班集中学习会。本次学习会邀请了党史学习教育徐州市委宣讲团成员、徐州工程学院马克思主义学院副院长周海航做辅导报告。会议由党委书记贾涛主持，学院党委理论学习中心组成员和党史学习教育领导干部专题读书班学员参加学习。
在讲座中，周海航以“中国共产党的创立及奋斗历程”为主题，以党的百年奋斗历程为主线，以“革命精神谱系”为红线，系统梳理了自新文化运动、五四运动后“南陈北李”相约建党到中国特色社会主义进入新时代的光辉历程，讲解了马克思主义中国化为何成为打开今日中国强盛之门的“密码”，生动讲述了中国共产党的百年奋斗历程及穿越时空的宝贵经验启示。在讲座中，周海航紧密结合抗疫斗争取得伟大胜利、党的基层治理体系革新等时事案例，热情展望了中华民族伟大复兴的中国梦必将实现。讲座的最后，还对学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想，特别是习近平总书记关于党史学习的重要论述，做了针对性的指导。整场辅导报告视野开阔、脉络清晰，既具有深刻的历史感，又具有鲜明的时代性，在与会人员中产生了强烈反响。
贾涛在总结中指出，本次讲座内容丰富、史料翔实，让大家接受了一次既生动又深刻的党史教育。贾涛最后强调，要通过党史学习，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要结合实际工作，推动党史学习教育取得扎实成效，以优异成绩迎接建党一百周年。
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江苏安全技术职业学院党委副书记孙健身讲授党史学习教育专题党课
6月8日下午，江苏安全技术职业学院党委副书记孙健身在贾汪校区B1楼311会议室为机械工程学院党总支全体党员和入党积极分子等学生代表讲授专题党课。
孙健身以《中国特色社会主义制度为什么好》为题，围绕中国特色社会主义的13个显著优势，结合当今社会经济发展形势，从坚持党的集中统一领导、密切联系群众、全面依法治国、集中力量办大事等四个方面阐释了中国特色社会主义制度优势。课上，孙健身以新冠肺炎疫情为切入点，比较了中西方两种制度下国家在危急关头的现实做法和治理效能，充分彰显了中国共产党领导和中国特色社会主义制度的显著优势。他指出，中国特色社会主义制度好的根源在于有党的坚强领导、以科学理论为指引、以人民为中心、能集中力量办大事。国家之间的竞争表面上是经济、科技和军事等实力强弱的比拼，深层次上是制度优劣的竞争。中国之所以能在短短七十余年时间里创造出世所罕见的经济快速发展和社会长期稳定的奇迹，根本原因在于中国共产党的领导是中国特色社会主义制度的最大优势，是我国国家制度和国家治理的“核心密码”。
孙健身强调，制度自信就是对国家社会制度的认同、坚守和捍卫，是道路自信、理论自信、文化自信的集中体现，是增强“四个自信”的强大底气和有力支撑。我们要认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真执行党中央的决策部署，将初心和使命融入工作、嵌入思想、植入灵魂，推动学院教育工作高质量发展，以优异的成绩迎接建党100周年。
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江苏安全技术职业学院获徐州市“百年追梦 学习强国”党史知识竞赛总分第四名
6月3日，徐州市“百年追梦 学习强国”主题党史知识竞赛决赛落下帷幕，江苏安全技术职业学院代表队从全市128家单位中脱颖而出，以总分第四名的成绩荣获三等奖。
“百年追梦 学习强国”主题党史知识竞赛由徐州市委党史学习教育领导小组办公室、市委宣传部、市委机关工委主办，旨在持续深化党史学习教育，重温党的光辉历程，传承红色基因，喜迎建党一百周年。全市共128家直属单位的代表队参加初赛，经过激烈角逐，江苏安全技术职业学院代表队以总分前十的成绩进入决赛。
经过决赛个人必答题、团队必答题、抢答题、风险题等回合的“厮杀”，我院代表队最终获得总分第四的成绩，并荣获“学习强国”全市党史知识竞赛三等奖。
本次竞赛以赛促学，以学为用，学用结合，推动广大党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，进一步激发了全院学党史、悟思想、办实事、开新局的热情。
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江苏安全技术职业学院党史学习教育领导干部专题读书班举办专题讲座
6月4日，江苏安全技术职业学院党史学习教育领导干部专题读书班继续进行，邀请江苏安全技术职业学院党史学习教育宣讲团成员、马克思主义学院教师郭杨子作《烈火真金——中国共产党人的血性与担当》专题讲座。本次讲座由党委书记贾涛主持，江苏安全技术职业学院党史学习教育领导干部专题读书班学员参加学习。
讲座中，郭杨子以影视剧《亮剑》主题曲《中国军魂》为引，通过回顾历史长河中中华民族血性与担当的基因嬗变，阐述了血性与担当是全体中华儿女共同的责任。她用鲜活的史实讲述了在风雨飘摇、山河破碎的年代里，中国共产党筚路蓝缕、迎难而上，赶走日本侵略者，领导人民推翻蒋家王朝、建立新中国的光辉历程。最后，结合中华民族伟大复兴征程上的博弈较量，提出新时代依然需要血性与担当精神。整场讲座层层递进、深入讲解了何为中国共产党人的血性与担当，新时代中国共产党人要如何践行血性与担当精神，让与会人员受益匪浅。
贾涛在总结讲座时指出，中国共产党人的血性与担当是一代代传承下来的，在和平年代也要有担当和血性，要坚定理想信念、坚定对祖国和人民的爱，扛起应该担起的职责和使命。在学院发展的新阶段，要勇于面对困难，知难而进，迎难而上，勇于担当，推动学院高质量发展。
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江苏安全技术职业学院召开党委理论学习中心组党史学习教育第三次专题学习暨交流研讨会
6月4日，江苏安全技术职业学院党委理论学习中心组召开党史学习教育第三次专题学习暨交流研讨会。党委书记贾涛主持会议，党委理论学习中心组成员参加会议。
在学习环节中，纪委书记成伯君领学了习近平总书记《论中国共产党历史》一书中的《革命精神是党和国家的宝贵财富》、《革命老区是党和人民军队的根》、《在纪念毛泽东同志诞辰一百二十周年座谈会上的讲话》等篇目。党委委员、组织部部长邓守林领学了书中《崇尚英雄、学习英雄、关爱英雄》、《在纪念邓小平同志诞辰一百一十周年座谈会上的讲话》、《在中国实行人民代表大会制度，是中国人民在人类政治制度史上的伟大创造》等篇目。
在交流研讨环节中，贾涛以《学党史、悟思想、再奋斗》为题，紧紧围绕回顾党的百年奋斗历史，感悟在党在百年奋斗历程中始终把握历史主动、锚定奋斗目标，沿着正确方向坚定前行，阐述了要在学习党史中坚定初心使命的重要意义。联系到学院发展，贾涛谈到，要坚定再奋斗的决心，作为新时代的共产党员、作为领导干部更要发挥模范带头作用，认真履职，尽职尽责，为学院在新的历史时期高质量发展作出重要贡献。
[bookmark: _GoBack]党委副书记孙健身，副院长吴如根、任国兴，纪委书记成伯君，党委委员、组织部部长邓守林等分别围绕中国特色社会主义制度的主要内涵和显著优势、继承和发扬好党的优良传统和作风、传承红色基因、坚持问题导向、谋划好新时期学院发展等主题，畅谈学习体会，交流学习收获。
贾涛在最后的总结讲话中强调，要在学党史、悟思想中不断提升思想境界、坚定理想信念，推动党史学习教育转化为为师生办实事、解难题的内生动力，用实际行动践行党的宗旨，推动学院高质量发展。
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