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我校参加全省应急管理系统省第十四次党代会精神宣讲报告会
12月20日上午，省应急管理厅召开学习贯彻省第十四次党代会精神专题宣讲报告会，厅党委书记、厅长宋乐伟面向全省应急管理系统作专题辅导报告。我校中层以上领导干部在学院分会场视频参加学习。
宋乐伟从深刻领会和准确把握大会的主题、过去五年的历史性成就、三大光荣使命、今后五年工作的总体要求和“六个显著提升”目标任务、今后五年九个方面重点工作、持续推进新时代党的建设新的伟大工程的部署要求、履行新使命谱写新篇章“五个表率”的实践要求、全力推进安全生产和应急管理工作等八个方面，对省第十四次党代会精神进行了系统宣讲。
宋乐伟指出，省第十四次党代会吹响了江苏现代化建设新篇章的嘹亮号角，全系统党员干部要紧紧围绕党代会明确的目标任务和重点工作，强化“隐患无处不在，成绩每天归零”的责任感和紧迫感，以防范化解重大安全风险为主线，坚持精准精细、科学专业、综合系统治理，切实提升应急指挥、专业救援、物资保障、科技信息化、基层基础能力，做好安全防范和防灾减灾各项工作，以推动高质量发展和高水平安全良性互动的实际行动和过硬成效践行“两个确立”、做到“两个维护”，奋力扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命。
我校将继续学习好、贯彻好、落实好省第十四次党代会精神，深刻领会把握省第十四次党代会胜利召开的重要意义，聚焦全省应急管理事业发展的新任务新要求，聚焦职业教育发展的需求，为全省应急管理事业发展贡献力量。
我校举行学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲报告会
12月15日，我校举行学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲报告会，邀请徐州市委宣讲团成员、徐州医科大学党委常委、宣传部部长（社会科学处处长）熊絮茸作宣讲报告。报告会由党委副书记孙健身主持，我校党政领导、全体中层干部、全体辅导员、思政课教师及学生干部代表参加学习。
围绕学习贯彻党的十九届六中全会精神，熊絮茸以《以史为鉴，开创未来——学习贯彻党的十九届六中全会精神》为题，从党的十九届六中全会概况、十九届六中全会召开的重要意义、深刻认识重大成就及历史性变革、认真学习贯彻全会精神等方面进行宣讲，系统讲解了党的十九届六中全会召开的重要意义。
讲座指出，党的十九届六中全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，是一篇马克思主义的纲领性文献，是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言，是以史为鉴、开创未来，实现中华民族伟大复兴的行动指南。学习贯彻党的十九届六中全会精神要做到厘清思路把握重点，深刻认识“两个确立”的重大意义，将广大党员干部的思想和行动统一到全会精神上来，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。
在讲座中，结合徐州市第十三次党代会确立的建设产业强市，打造区域中心，奋力谱写徐州现代化建设新篇章的目标，熊絮茸还为与会人员宣讲了省第十四次党代会精神，进一步加深了与会人员对省党代会精神的学习领悟。
报告主题突出、内容生动、讲述透彻。孙健身在总结讲话中强调，学习贯彻党的十九届六中全会精神，是当前和今后一个时期的重大政治任务。要把学习贯彻全会精神作为深化党史学习教育的重要任务，通过二级理论学习中心组学习、党支部学习等多种形式，从全会精神中汲取奋进力量，推动工作落实，高质量完成好本年度各项目标任务，系统谋划学校发展。
校中心组召开2021年第11次（扩大）学习会专题学习党的十九届六中全会精神
11月12日，学校党委理论学习中心组召开2021年第11次（扩大）学习会，专题学习党的十九届六中全会精神。党委书记贾涛主持会议，党委理论学习中心组成员，中层以上干部参加会议。
会上，党委委员、宣传部部长王体民首先领学了中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明在学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神电视电话会议上的讲话精神，重点领学了党的十九届六中全会公报全文。
会议要求，学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神是我校当前和今后一个时期的一项重大政治任务，要全力以赴做好学习宣传、研究阐释各项工作，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，大力弘扬伟大的建党精神，切实增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。
贾涛强调，全校要全面系统学习领会全会精神的丰富内涵与核心要义，牢牢把握正确方向导向，推动党史学习教育深化拓展。中层以上领导干部要在学习党的十九届六中全会精神上发挥模范带头作用，切实把思想和行动统一到全会精神和党中央重大决策部署上来，团结一心，真抓实干，奋力推动学校高质量发展，以优异成绩迎接党的二十大召开。


我校后勤服务中心党总支扎实开展“我为群众办实事”实践活动
党史学习教育启动以来，后勤服务中心党总支认真贯彻落实学院党委安排部署，把党史学习教育同解决实际问题结合起来、同推动工作结合起来，坚持不懈为群众办实事、做好事、解难事。
针对学生在用水洗澡方面的问题，后勤服务中心调整加大了高层水的压力，满足了住在宿舍高层同学们的用水需求。由于今年女生增多，为尽快解决女生洗澡问题，在保质保量情况下优化建筑结构，提前半个月浴室竣工，解决了女生洗澡难的问题。在新老浴室增加了六把吹风机，在每个淋浴间增加格挡，提升浴室的舒适度。
为了更好的做好学生报修服务，后勤服务部门简化了报修程序，规范了洗衣机、热水器、空调的维修手续以及水电线路的安装，杜绝了人为的故障。为保证电梯安全规范运行，进一步加强了电梯的维保管理，确保电梯安全运行。
为进一步加强食品安全管理，在认真执行原有的各项食品安全规定外，所有进入食堂的食材必须经专职食品安全员检查，一律严禁外加工，杜绝馅料食材可能出现的问题。不断增加饭菜的花色品种，减少冻品的使用量，引导学生们多吃新鲜蔬菜。进一步规范了菜品的统一明码标价。
后勤服务中心党总支后勤部门始终把党史学习教育与实际工作有机结合起来，不断提升后勤服务人员的服务意识，想师生所想，急师生所急，推进党史学习教育走深走实，努力为学校的高质量发展贡献力量。
马克思主义学院党支部开展“我为群众办实事”系列活动
“我为群众办实事”是党史学习教育重要的工作内容和抓手，马克思主义学院党支部努力践行全心全意为人民服务的宗旨，进一步增强党和人民的血肉联系。
结合“庆祝中国共产党成立100周年”主题主线，与邳州市八义集镇党委开展党建共建，先后深入车站村委、八义集村委、闫集村委开展党史学习教育宣讲，为八义集镇党委入党积极分子作党课培训，为高桥村委作“党的十九届六中全会精神”宣讲，累计覆盖村民听众500人次；为八义集镇乡风文明建设提供设计方案。马克思主义学院党支部先后邀请徐州市农科院大豆、水稻、小麦、甘薯等专家多次到八义集镇田间地头为300多名村民做农业知识宣讲和农业指导，切实帮助村民解决小麦病虫害、大豆产量、水稻品种选择、甘薯种植等实际问题；马克思主义学院教师为全镇的50余名养殖大户、种植大户和个体商户讲授“三乡工程”主题课程，赋能乡村文化振兴。今年8月与徐州铁路特警党支部签订共建协议，发挥马克思主义学院服务地方发展的作用。
自9月份以来，马克思主义学院党支部积极为邳州市八义集镇车站小学、中国工农红军邳州超时红军小学联合开展“红色经典”图书阅读、“重走长征路”等活动，学生通过阅读“四史”故事，开展“运动看我，强国有我”等思政类实践活动，推动“思政+”工程落地生根，提升小学生课外活动质量，丰富乡村小学延时服务内容，以拓展新思维，构建新格局，赋能乡村教育振兴。
马克思主义学院党支部积极发挥思政课教师的理论引领作用。4名党员教师在线为全校学生讲授“四史”教育开学第一课；成立校内党史学习教育宣讲团，为全校师生作义务宣讲8次；党员教师义务为学校、各党总支、学生等义务解说校党史馆6次；党员教师参与徐州市委宣传部、市教育工委党史学习教育宣讲4次；申报并结题徐州市党史学习教育6项，申报与结题均为100%；开展课堂致哀袁隆平院士和吴孟超院士、“勿忘国耻，吾辈自强”等思政课实践拓展活动。
温馨送考 老师们在行动
为扎实深入开展党史学习教育“我为群众办实事”实践活动，推动党史学习教育落到实处，方便我校贾汪校区参加2021年下半年全国大学英语四级考试及高等学校英语应用能力等级考试的考生赴云龙校区考点考试。基础课教学部在学校领导的关怀下，各二级学院的有力支持下，克服了时间紧、任务重的困难，在最短时间内统计出今年我校贾汪校区参加考试的考生人数，包下6辆大巴车免费接送贾汪校区240多名考生前往我校云龙校区考点。
12月18日和19日早上7点，基础课教学部送考老师放弃了休息时间，早早赶到发车现场维持秩序。最终，包车将参加考试的考生一个不落的全部送到考点，并将考生安全带回贾汪校区。此次免费送考服务，为考生及时、顺利的参加考试创造了有力的条件，获得了学生的一致好评。
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