党建动态：
江苏安全技术职业学院党委理论学习中心组召开2021年第11次（扩大）学习会专题学习党的十九届六中全会精神
11月12日，江苏安全技术职业学院党委理论学习中心组召开2021年第11次（扩大）学习会，专题学习党的十九届六中全会精神。党委书记贾涛主持会议，党委理论学习中心组成员，中层以上干部参加会议。
会上，党委委员、宣传部部长王体民首先领学了中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明在学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神电视电话会议上的讲话精神，重点领学了党的十九届六中全会公报全文。
汇聚起坚定历史自信、创造历史伟业的磅礴力量，通过学习，大家一致认为，全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，是一篇马克思主义的纲领性文献，必将对推动全党统一思想、统一意志、统一行动，团结带领全国各族人民以史为鉴、开创未来，埋头苦干、勇毅前行，在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴产生重大而深远的影响。
会议要求，学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神是我院当前和今后一个时期的一项重大政治任务，要全力以赴做好学习宣传、研究阐释各项工作，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，大力弘扬伟大的建党精神，切实增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。
贾涛在最后总结时强调，全院要全面系统学习领会全会精神的丰富内涵与核心要义，牢牢把握正确方向导向，推动党史学习教育深化拓展。学院党委理论学习中心组成员、中层以上领导干部要在学习党的十九届六中全会精神上发挥模范带头作用，切实把思想和行动统一到全会精神和党中央重大决策部署上来，团结一心，真抓实干，奋力推动学院高质量发展，以优异成绩迎接党的二十大召开。
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江苏安全技术职业学院召开年轻干部座谈会
11月12日上午，江苏安全技术职业学院召开年轻干部座谈会。党委书记贾涛，院长徐建春，党委委员、组织部长邓守林与全院30多名年轻干部面对面深入交流座谈，共话青春梦想，共叙使命担当。座谈会由邓守林主持。
[bookmark: _GoBack]座谈中，徐建春首先领学了习近平总书记在中央党校（国家行政学院）中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神。随后，年轻干部们敞开心扉，结合岗位谈学习，找不足，畅谈工作中的所思所感，以及对未来发展的思考。现场交流气氛热烈，大家畅所欲言，纷纷表示要加强理论学习，提高党性修养，砥砺政治品格，锤炼过硬本领，以忠诚干净担当的实际行动，自觉担负起党和人民赋予的时代重任。
会上，贾涛向年轻干部提出了殷切期望。他强调，年轻干部一要认真学习，对标对表，要深刻领会党中央对年轻干部的政治要求、能力要求和作风要求，强化政治意识，不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力。二要立足岗位，建功立业，年轻干部要立足本职，多想事、多干事、能干事、解难事、成大事。在学校发展过程中，年轻干部在教育教学等工作中做出了很大贡献，下一步要继续立足岗位，增长才干，围绕师生需要解决的困难和问题，以上率下，站在一线，靠前指挥，充分发挥示范带头作用。三要一心为公，一尘不染，年轻干部要坚持党的事业第一、师生利益第一，正确处理好公与私的关系，坚持大公无私、先公后私，事事出以公心、处处秉公办事、时时克己奉公，树立正确的权力观、地位观、利益观，公正用权、依法用权、廉洁用权。
最后，贾涛要求全院年轻干部要自觉践行习近平总书记对年轻干部赋予的新期望，珍惜当下、振奋精神、不忘初心、不负韶华，在新征程中奋勇争先、建功立业，切实为加快学院高质量发展贡献青春和力量。
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